



**Участники клуба по интересам «Краевед» совершили туристический поход «Познай свой край»**

В рамках Недели туризма в Чувашии участники клуба по интересам «Краевед» вместе с библиотекарем Малокармалинской сельской библиотеки имени А.В. Рогожина Светланой Акшаровой, с учителями Ириной Филипповой, Ириной Моисеевой совершили туристический поход «Познай свой край».

Маршрут туристического похода разработал краевед, руководитель школьного музея

имени М.Е. Евсевьева Анатолий Яковлев. Этот методический помощник дает готовые маршруты походов по самым интересным местам с. Малые Кармалы и деревни Кубня. Юные краеведы отправились по историческим местам д. Кубня. Побывали у исторического и экологического памятника природы - родника «Тукмак җалли». Затем отправились по реке Атла, где увидели бобровый пруд. Облюбовали бобры его за то, что он расположен в тихом укромном месте.



Бобры - отменные строители, они построили там плотину. Увидеть бобров не удалось, но рассмотрели пруд и деревья, которые они повалили. Интересно было знакомство с лесом «Җинҗерет вӑрманӗ», название которого связано с чувашскими праздничными неделями симека и синзе – светлые дни всеобщих крестьянских каникул. Последней точкой маршрута стал «Лашман сул». Погода была отличная и вся запланированная программа состоялась. Несмотря на то, что дорога была долгой, она была увлекательной.